

# CALENDARUL EVENIMENTELOR PRIVIND CENTENARUL MARII UNIRI CAVNIC 2018

Nr. 6425/02.10.2018

## MAREA UNIRE IN ARTA ARTISTILOR LOCALI

Nr crt	Data	Activitatea	Responsabil	Locatie
1	DESCHIDEREA OFICIALA  16 octombrie	Arta gastronomică la început de secol XX – expoziție de produse culinare „de epocă” - „În Cășlegi” expoziție de tesaturi traditionale si mesteri populari, creatiile populare, valori ale neamului romanesc.	Clasele de turism și alimentație publică, coord. prof. Tămaș Dora, Mereuț Mirela, Petric Beatrix Casa de cultura a orasului Cavnica	CENTRU ORAS/ CASA DE CULTURA
2	26 octombrie	Recital de cântece și poezii patriotice	Învățămant primar coord. înv. Ungur Olimpia	CASA DE CULTURA
3	28- 29 octombrie	Un veac de... sportivitate - Jocuri sportive și cros PLANTAREA A 100 DE COPACI	Elevi, profesori coord. prof. Scurtu Gicu	CENTRU ORAS /SALA DE SPORT PARC ORAS
4	09. noiembrie	Balul Toamnei 100 de Toamne Romanesti	Elevii claselor a IX-a, X- a, coord. Prof. Tamas Dora, Borcut Crinela	CASA DE CULTURĂ
5	11 noiembrie	Festivalul LASATUL SECULUI	Spectacol de muzica populara CASA DE CULTURA	CENTRU ORAS/CASA DE CULTURA
6	16 noiembrie	Cenaclu CRISTAL	Grup de liceeni coord. Lacner Manuela	CASA DE CULTURA
7	22 noiembrie	Conferință de istorie pe tema Marii Uniri	Profesori și elevi din județ Coord.prof. drd. Dipșe Andrei Preot prof.dr Stefan Cristian Dr. Bud Alexandru – Facultatea de Istorie si Filozofie UVB Cluj Conf. Univ. Dr.Ion Parja – UVB. Cluj	CASA DE CULTURA
8	12-30 noiembrie	Cerc de istorie: Atelier de confecționare a cămășii de zale a lui Pinteza Viteazul	Prof.drd. Dipșe Andrei	COLEGIUL ECONOMIC PINTEZA VITEAZUL

		(prin tehnică medievală)		
9	29 noiembrie	Seară culturală- o lecție de istorie  COLONIA DE MUNCA DE LA CAVNIC	Prof. drd. Dipșe Andrei Prof. dr.Marius Campeanu- Muzeul Judetean de Istorie si Arheologie Maramures	CASA DE CULURA
10	30 noiembrie	Concurs școlar "România 100"	Elevii de liceu coord.prof.drd. Dipșe Andrei	CASA DE CULTURA
11	1 Decembrie	CENTRU ORAS INTALNIREA GRUPURILOR DIN 4 PARTI Grupuri de invitati din localitatile vecine, imbracati in costume traditionale din Maramures. Actiune Flashmob - Spectacol de cântece patriotice și recitări	- Elevi și profesori gimnaziu și liceu coord. prof.Dipșe Andrei și Stoica Claudia - coord. prof Botiș Adriana, Iacov Valeria Casa de cultura a orasului Cavnice Primaria orasului Cavnice	CENTRU ORAS/ CASA DE CULTURA  CASA DE CULTURA
12		- Premiarea elevilor câștigători ai concursului școlar "România 100" - inaugurarea cămășii lui Pinte	Prof. drd. Dipșe Andrei	CASA DE CULTURA
13	6 și 7 decembrie	- 2 spectacole de teatru RECITAL POEZIE	Trupele de teatru ale gimnaziului/ liceului coord. prof. dr. Borcut Crinela și Șișeștean Irina	CASA DE CULTURA
14	14 decembrie	-Parada Brondoșilor COLINDE STRAMOSESTI	Casa de cultură	CASA DE CULTURĂ
15	16 decembrie	- Concert de colinde - Festivalul de Craciun „ Sub ramura de brad”ediția a V – a 2018	- Elevii Colegiului Economic "Pinte Viteazul"  Casa de cultura	CASA DE CULTURA
	Noiembrie-Decembrie	- Expozitie de pictura a eleviilor Colegiului la	Por Natalia	COLEGIUL ECONOMIC PINTEA VITAZUL

**PRIMARIA ORASULUI CAVNIC**

